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Melitta® Garantie
Zusätzlich zu den gesetzlichen Gewährleistungsrechten, 
die dem Endabnehmer gegenüber dem Verkäufer zuste-
hen, geben wir für dieses Gerät, sofern es bei einem von 
uns aufgrund seiner Beratungskompetenz autorisierten 
Händler erworben wurde, eine Herstellergarantie zu fol-
genden Bedingungen:
1.  Die Garantiezeit beginnt mit dem Tag des Verkaufs 

an den Endabnehmer. Sie beträgt 24 Monate. Das 
Kaufdataum ist durch eine Kaufquittung zu belegen. Das 
Gerät wurde für den Gebrauch im Haushalt konzipiert 
und konstruiert und ist nicht für eine gewerbliche 
Nutzung geeignet. Garantieleistungen führen weder 
zu einer Verlängerung noch zu einem Neubeginn der 
Garantiezeit für das Gerät oder eingebaute Ersatzteile.

2.  Innerhalb der Garantiezeit beseitigen wir alle Mängel 
des Gerätes, die auf Material- oder Fabrikationsfehlern 
beruhen, nach unserer Wahl durch Reparatur oder 
Austausch des Gerätes. Ausgewechselte Teile gehen in 
unser Eigentum über.

3.  Nicht unter die Garantie fallen Mängel, die 
durch unsachgemäßen Anschluss, unsachgemäße 
Handhabung oder Reparaturversuche durch nicht 
autorisierte Personen entstanden sind. Das Gleiche 
gilt bei Nichtbeachtung der Gebrauchs-, Pflege- 
und Wartungsanweisung, sowie der Verwendung 
von Verbrauchsmaterialien (z.B. Reinigungs- und 
Entkalkungsmittel oder Wasserfilter), die nicht den 
Originalspezifikationen entsprechen. 

 Verschleißteile (z.B. Dichtungen und Ventile) und leicht 
zerbrechliche Teile wie Glas sind von der Garantie  
ausgenommen.

4.  Die Abwicklung von Garantieleistungen erfolgt jeweils 
über die für das betreffende Land bestehende  
Service-Hotline (siehe Angaben unten). 

5.  Diese Garantiebestimmungen gelten für in der 
Bundesrepublik Deutschland, Österreich und der 
Schweiz gekaufte und genutzte Geräte. Werden Geräte 
im Ausland gekauft oder dorthin gebracht, werden 
Garantieleistungen nur im Rahmen von für dieses Land 
geltenden Garantiebestimmungen erbracht.

Melitta Europa GmbH & Co. KG 
ringstraße 99 
32427 Minden

DE

Consumer Service

Deutschland 
Melitta Consumer Service 
Melittastr. 44 
32427 Minden 
Tel.: 0571/861900
Fax: 0571/861210
Mail: 
verbraucherservice@mh.melitta.de
www.melitta.de

Österreich
Melitta Gesellschaft m.b.H.
Münchner Bundesstraße 131 
5021 Salzburg
Tel. 0662 / 43 95 11
www.melitta.at

Schweiz
Melitta GmbH 
Bahnhofstrasse 47
CH-4622 Egerkingen 
Tel: 062 388 98 30
www.melitta.ch

Luxemburg
Melitta België N.V.
9160 Lokeren
België/Belgique
Tel. +32 (0)9 331 52 30
www.melitta.be

GB
Terms of guarantee
In addition to the statutory warranty rights to which the 
end user is entitled from the seller, we give a  
manufacturer‘s guarantee for this appliance under the 
following conditions if it has been purchased from a  
dealer authorised by us on the basis of their ability to 
offer expert advice:
1.  The guarantee period begins on the day of sale to the 

end customer. It is valid for 24 months. The purchase 
date must be documented by a purchase receipt. 
The appliance has been designed and constructed for 
household use and is not suitable for commercial use. 
Guarantee services do not extend or re-start the 
guarantee period for the appliance or any spare parts 
installed.

2.  Within the guarantee period, we shall remedy all 
defects on the device which are based on material or 
manufacturing defects, at our discretion, by repairing 
or replacing the device. Exchanged parts become our 
property.

3. The guarantee does not cover defects caused by 
improper connection, improper handling or attemp-
ted repairs by unauthorized persons. The same 
applies to non-compliance with the instructions 
for use, care and maintenance as well as the use of 
materials (e.g. cleaning and descaling agents or water 
filters) which do not correspond to the original  
specifications. Parts subject to wear (e.g. seals and 
valves) and fragile parts such as glass are excluded 
from the guarantee.

4. Guarantee services are processed using the relevant 
country service hotline (see details below).

5. These guarantee conditions apply to appliances 
purchased and used in the Federal Republic of 
Germany, Austria and Switzerland. If devices are 
purchased abroad or taken there, guarantee services 
will only be provided within the scope of the guarantee 
provisions applicable for that country.

Melitta UK Ltd.
Hortonwood 45
Telford, Shropshire, TF1 7FA
United Kingdom
Tel: +44(0)800 0288002
www.melitta.co.uk
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FR NL

Garantievoorwaarden
Voor zover dit apparaat werd gekocht bij een door ons 
(op grond van zijn adviescompetentie) geautoriseerde 
handelaar verlenen wij naast de wettelijke garantie-
rechten voor dit apparaat eveneens een fabrikantenga-
rantie tegen de volgende voorwaarden:
1. De garantieperiode begint op de dag van verkoop aan 

de eindafnemer. Deze bedraagt 24 maanden. De aan-
koopdatum van het apparaat moet door een aankoop-
bon worden aangetoond.  
Het apparaat werd voor huishoudelijk gebruik  
gefabriceerd en is niet geschikt voor commercieel 
gebruik.  
Door de vervanging van onderdelen of van het 
apparaat wordt de garantieperiode niet verlengd.

2. Tijdens de garantieperiode verhelpen wij alle gebre-
ken aan het apparaat die resulteren uit materiaal- of 
fabricagefouten, naar onze keuze door reparatie of 
vervanging van het apparaat. Vervangen onderdelen en 
apparaten worden eigendom van Melitta.

3. Niet onder de garantie vallen gebreken die door onv-
akkundige aansluiting, onvakkundige bediening of 
reparatiepogingen door niet geautoriseerde personen 
zijn ontstaan. Hetzelfde geldt bij niet-inachtneming van 
de gebruiks- en onderhoudsaanwijzingen evenals bij 
het gebruik van verbruiksmateriaal (bijv. reinigings- en 
ontkalkingsmiddelen) dat niet voldoet aan de originele 
specificaties. Slijtage-onderdelen (bijv. afdichtringen 
en ventielen) en licht breekbare onderdelen zoals glas 
vallen niet onder garantie.

4. De afwikkeling van garantieprestaties vindt steeds via 
de voor het betreffende land verantwoordelijke ser-
vice lijn plaats (zie hieronder).

5. Deze garantievoorwaarden gelden voor apparaten die 
in België en Nederland werden gekocht en gebruikt.

Melitta Nederland B.V. 
Edisonweg 25
4207 HE GORINCHEM
Nederland
Tel. +31 (0)183-642 642
www.melitta.nl

Melitta België N.V.
Brandstraat 8
9160 Lokeren
België/Belgique
Tel. +32 (0)9 331 52 30
www.melitta.be 

Switzerland
Melitta GmbH 
Bahnhofstrasse 47
CH-4622 Egerkingen 
Tel.: 062 388 98 49
www.melitta.ch

Belgium, Luxemburg
Melitta België N.V.
Brandstraat 8
9160 Lokeren
België/Belgique
Tel. +32 (0)9 331 52 30
www.melitta.be 

Garantie Melitta®

Outre les droits de garantie appartenant à l’utilisateur 
final vis-à-vis du vendeur, nous fournissons avec cet 
appareil une garantie constructeur aux conditions 
suivantes, à condition que la machine ait été acquise 
auprès d’un revendeur agréé:
1. La période de garantie prend effet à la date d’achat de 

la machine par l’utilisateur final. Elle est de 2 ans. La 
date d’achat de la machine doit être indiquée sur une 
preuve d’achat. La machine a été conçue et fabriquée 
pour un usage domestique et non pour un usage 
industriel. 

2. Pendant la période de garantie, nous nous chargeons 
de remédier à tous les défauts de la machine, faisant 
suite à un défaut de matériel ou de fabrication, et 
procédons, selon notre choix, à la réparation ou au 
remplacement de l’appareil. Les pièces remplacées 
sont alors la propriété de Melitta®.

3. Sont exclus de la garantie les défauts liés à un  
branchement non conforme, à une manipulation  
nonconforme ou à des tentatives de réparation par 
des personnes non autorisées. Il en va de même en 
cas de non-respect des consignes d’utilisation, de 
maintenance et d’entretien, ainsi qu’en cas d’utilisation 
de consomm ables (produits de nettoyage, de  
détartrage ou filtre à eau) non conformes aux  
spécifications. Les pièces d’usure (telles que les joints 
et vannes par ex.) et les pièces facilement cassables 
comme le verre, sont également exclus de la garantie.

4. Les garanties sont appliquées par l’assistance  
téléphonique (France: Service Consommateur  
N° Azur 0 970 805 105. Belgique et Luxembourg:  
+32 (0)9 331 52 30).

5. Ces conditions de garantie sont valables pour les 
machines achetées et utilisées en France, Belgique 
ou Suisse. Lorsque des machines sont achetées à 
l’étranger ou importées là-bas, les prestations de 
garantie sont uniquement appliquées dans le cadre des 
conditions de garantie en vigueur dans ce pays.

6. Melitta® considère ce produit comme un produit  
échangeable. Il n’existe donc pas de pièces détachées. 
Pour information tous les produits échangebles  
défectueux sont détruits dans le cadre légal 
de la réglementation nationale DEEE (Déchets 
d’Equipements Electriques et Electroniques)

Melitta France SAS
Service consommateurs
02570 Chézy sur Marne

France 
Melitta France S.A.S.
9 rue Saint Fiacre
02570 Chézy-sur-Marne
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IT

Garanzia Melitta®

Oltre ai diritti legali di garanzia spettanti all’acquirente 
finale da parte del venditore, per questo apparecchio, se 
acquistato presso uno rivenditore da noi autorizzato per 
la sua competenza e capacità di consulenza, concediamo 
la nostra garanzia di produttori alle seguenti condizioni:
1. Il periodo di garanzia comincia dal giorno della vendita 

all’acquirente finale e ammonta a 24 mesi. La data 
di acquisto deve essere comprovata dalla ricevuta di 
acquisto. L'apparecchio è stato concepito e progettato 
per l'uso in ambiente domestico e non è adatto per un 
utilizzo di tipo commerciale. 
Le prestazioni in garanzia non prolungano né riattiva-
no dall’inizio il periodo di garanzia per l'apparecchio o 
per i componenti incorporati.

2. Nel periodo di garanzia verranno eliminati tutti i gua-
sti dell’apparecchio conseguenti a difetti di materiale 
o fabbricazione, riparando il prodotto o sostituendo 
l’intero apparecchio a nostro discernimento. Tutti i 
pezzi sostituiti rimangono in nostro possesso.

3. La garanzia non copre i danni derivanti da allaccia-
mento errato, uso improprio o tentativi di riparazione 
da parte di persone non autorizzate. Lo stesso dicasi 
per il mancato rispetto delle istruzioni d’uso, manu-
tenzione e riparazione e per l'impiego di materiali di 
consumo (ad es. detergenti e anticalcare o filtri per 
l'acqua) non conformi alle specifiche originali. Le parti 
di rapida usura (ad es. guarnizioni e valvole) e le parti 
fragili come il vetro sono escluse dalla garanzia.

4. Per le prestazioni in garanzia ci si dovrà rivolgere al 
centro assistenza clienti del proprio paese  
(vedi indicazioni in basso).

5. Queste condizioni di garanzia sono valide per gli  
apparecchi acquistati e utilizzati nella Repubblica 
Federale di Germania, in Austria e in Svizzera. Nel 
caso in cui gli apparecchi vengano acquistati o spediti 
all’estero, le condizioni di garanzia sono valide solo 
nell’ambito delle condizioni in vigore nel paese in 
questione.

Melitta Europa GmbH & Co. KG
ringstraße 99
32423 minden

Servizio centrale  
di assistenza clienti

Germania
After Sales Service / Servizio centrale di assistenza clienti
melitta Str. 44
32427 minden
Tel.: 0571/861900
Fax: 0571/861210
e-mail: aftersales@mh.melitta.de 

Austria
melitta Gesellschaft m.b.h.
münchner Bundesstraße 131 
5021 Salzburg
Tel. 0662 / 43 95 11

Svizzera
melitta Gmbh, 
Bahnhofstrasse 47
Ch-4622 egerkingen 
Tel: 062 388 98 49
www.melitta.ch

ES

Garantía Melitta®

Adicionalmente a la garantía legal a la que el usuario final 
tiene derecho por parte del vendedor, ofrecemos una 
garantía de fabricante para este electrodoméstico bajo 
las condiciones siguientes si se ha comprado en una  
tienda autorizada por nosotros sobre la base de su  
capacidad de ofrecer consejo profesional:
1.  El período de garantía comienza el día de la venta 

al usuario final. Su validez es de 24 meses. La fecha 
de compra debe poder probarse con un recibo de 
compra. El electrodoméstico ha sido diseñado y 
construido para uso doméstico y no es apropiado para 
uso comercial. Los servicios en garantía no amplían ni 
reinician el período de garantía del electrodoméstico 
o cualquier pieza de recambio instalada.

2.  Dentro del período de garantía, remediamos todos 
los defectos del aparato que se basan en defectos de 
material o fabricación, reparando o sustituyendo el 
dispositivo a nuestra discreción. Las piezas cambiadas 
pasarán a ser de nuestra propiedad.

3.  La garantía no cubre los defectos causados por una 
conexión inadecuada, un manejo inadecuado o intentos 
de reparación por personal no autorizado. Lo mismo 
se aplica al incumplimiento de las instrucciones de uso, 
cuidado y mantenimiento, así como al uso de materiales 
(p. ej. productos de limpieza y descalcificación o filtros 
de agua) que no cumplan las especificaciones originales. 
Las piezas de desgaste (p. ej. sellos y válvulas) y las 
partes frágiles como el cristal quedan excluidas de la 
garantía.

4.  Los servicios de garantía se procesan mediante las 
líneas de atención correspondientes para cada país 
(véanse los detalles abajo).

5.  Estas condiciones de garantía se aplican a electrodomésticos 
comprados y usados en la España. Si los dispositivos se 
han comprado en el exterior o se transportan allí, los 
servicios de garantía solo se ofrecen dentro del alcance 
de las condiciones de garantía aplicables a ese país.

Cofresco Ibérica S.A.U
C/ San Rafael, 1, Bajo B1
28108 Alcobendas (Madrid)
Tel. +34 914 90 16 10
www.melitta.es
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DK
Melitta® garanti
Ud over de lovbestemte garantirettigheder, som for-
handleren forpligtes til over for slutbrugeren, udsteder 
vi en producentgaranti for dette apparat under følgende 
betingelser, hvis apparatet er købt hos en forhandler, 
som vi har autoriseret på grundlag af deres evne til at yde 
ekspertrådgivning:
1.  Garantiperioden begynder den dag, apparatet sælges 

til forbrugeren. Den gælder i 24 måneder. Købsdatoen 
skal dokumenteres med en kvittering. Apparatet er 
designet og konstrueret til husholdningsbrug og egner 
sig ikke til erhvervsmæssig brug. Garantiydelserne 
udvider eller genstarter ikke garantiperioden for  
apparatet eller eventuelle monterede reservedele. 

2.  Inden for garantiperioden vil vi afhjælpe alle defekter 
på enheden, der efter vores skøn skyldes materiale- eller 
produktionsdefekter, ved at reparere eller udskifte 
enheden. Udskiftede dele overgår til vores ejendom.

3. Garantien dækker ikke defekter forårsaget af ukorrekt 
tilslutning, ukorrekt håndtering eller reparationsforsøg, 
som uautoriserede personer har udført. Det samme 
gælder for manglende overholdelse af instrukser 
vedrørende anvendelse, vedligeholdelse og pleje samt 
brugen af materialer (f.eks. rengørings- og afkalk-
ningsmidler eller vandfiltre), der ikke lever op til de 
originale specifikationer. Dele, der udsættes for slitage 
(f.eks. tætninger og ventiler) og skrøbelige dele såsom 
glas er udelukket fra garantien.

4.  Garantiydelser behandles via den relevante  
lande-service-hotline (se oplysninger forneden).  

5.  Disse garantibetingelser gælder for apparater købt og 
anvendt i Tyskland, Østrig og Schweiz. Hvis enheden er 
købt eller anvendes i andre lande, vil der kun blive  
ydet garantiservices inden for rammerne af de  
garantibestemmelser, der gælder i det pågældende land.

Melitta Nordic A/S 
Box 222 27
250 24 Helsingborg
Tel.: +45 46-35 30 00
www.melitta.dk

SE

Melitta® garanti
Utöver de lagstadgade garantirättigheter användaren 
har rätt till från säljaren, lämnar vi tillverkningsgaranti på 
denna apparat under nedanstående förutsättningar, om 
den köpts från av oss auktoriserad återförsäljare och på 
dennes expertinrådan:
1.  Garantiperioden börjar på dagen för försäljning 

till slutkunden. Garantiperioden varar i 24 månader. 
Inköpsdatum måste styrkas med inköpskvitto. 
Produkten är konstruerad och tillverkad för  
hushållsbruk och är inte lämplig för kommersiell anvä-
ndning. Eventuella garantiåtgärder förlänger eller för-
nyar inte garantiperioden för apparaten eller för några 
monterade reservdelar.

2.  Under garantiperioden avhjälper vi alla defekter på 
apparaten vilka orsakas av fel i material eller tillverkning, 
genom att reparera eller byta ut enheten. Utbytta 
delar tillfaller osso.

3.  Garantin gäller inte för fel som orsakas av felaktig 
anslutning eller hantering eller av obehöriga  
reparationsförsök. Garantin gäller inte för fel som 
orsakas av att anvisningarna för användning, skötsel 
och underhåll inte följts, eller av användning av materiel 
(exempelvis rengörings- och avkalkningsmedel eller 
vattenfilter) som inte uppfyller ursprungliga tekniska 
data. Delar som utsätts för slitage (som tätningar och 
ventiler) samt ömtåliga delar (som glas) omfattas inte 
av garantin.

4.  Garantiärenden hanteras av kundtjänst för respektive 
land (se detaljer nedan).

5.  Dessa garantivillkor gäller för apparaten som köpts och 
används i Tyskland. Österrike eller Schweiz. För enheter 
som köpts i annat land och förts till dessa länder 
tillhandahålls garantiåtgärder endast i enlighet med 
omfattningen av garantin i inköpslandet.

Melitta Nordic AB 
250 24 Helsingborg
Konsumentkontakt 
020-435177
www.melitta.se
Box 222 27
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Melitta® takuu
Lisänä lakisääteiseen takuuseen, jonka loppukäyttäjä on 
oikeutettu saamaan myyjältä, myönnämme tälle  
laitteelle valmistajan takuun seuraavin ehdoin, sikäli kuin 
se on ostettu meidän jälleenmyyjältä, jonka me olemme 
valtuuttaneet sillä ehdolla, että tämä pystyy tarjoamaan 
asiantuntijapalveluja:
1. Takuuaika alkaa siitä päivästä, kun tuote on myyty  

loppukäyttäjälle. Se on voimassa 24 kuukautta. 
Ostopäivä täytyy todistaa ostokuitilla. Laite on  
muotoiltu ja suunniteltu kotitalouskäyttöön eikä se 
sovi ammattimaiseen käyttöön. Takuun piiriin kuuluva 
palvelu ei pidennä tai aloita uudelleen laitteen tai  
asennettujen osien takuuaikaa.

2. Takuuajan sisällä vastaamme laiteviosta, jotka aiheutuvat 
materiaali- tai valmistusvioista, harkinnamme mukaan 
joko korjaamalla tai vaihtamalla laitteen. Vaihdetut 
osat siirtyvät meidän omistukseemme.

3. Takuu ei kata vahinkoja, jotka aiheutuvat epäasiallisesta 
liitännästä, käsittelystä tai valtuuttamattomien  
henkilöiden korjausyrityksistä. Sama koskee  
käyttöohjeiden, hoidon ja kunnossapidon laiminlyöntiä 
sekä käyttömateriaaleja (esim. puhdistus- ja  
kalkinpoistoaineita tai vedensuodattimia), jotka eivät 
ole alkuperäisten määräysten mukaisia. Kuluvat osat 
(esim. tiivisteet ja venttiilit) sekä särkyvät osat, kuten 
lasi, eivät kuulu takuun piiriin.

4. Takuupalvelut käsitellään kyseisen maan huoltopalvelussa 
(katso tiedot alta).

4. Nämä takuuehdot koskevat laitteita, jotka on ostettu 
ja ovat käytössä Saksan liittotasavallassa, Itävallassa ja 
Sveitsissä. Jos laitteet on ostettu ulkomailla tai viety 
sinne, takuupalvelut suoritetaan ainoastaan siinä maassa 
pätevien takuuehtojen mukaisesti.

Melitta Nordic AB
asiakaspalvelu@melitta.se

NO

Melitta® garanti
I tillegg til den lovfastsatte garantien sluttbruker har rett 
til, gir vi følgende produsentgaranti på dette apparatet 
under forutsetning av at det er kjøpt hos en forhandler vi 
har godkjent fordi de er eksperter på området:
1. Garantiperioden starter den dagen produktet ble solgt 

til sluttbruker. Den løper i 24 måneder. Salgsdatoen 
må fremkomme av fakturaen. Apparatet er designet og 
konstruert for bruk i private husholdninger og er ikke 
tilpasset kommersiell bruk. Etter et garantitilfelle blir 
løpetiden for apparatet og tilbehør hverken forlenget 
eller startet på nytt.

2. I garantitiden retter vi alle defekter på apparatet som 
har å gjøre med feil på materialer eller produksjon. 
Det står oss fritt å velge om apparatet skal repareres 
eller byttes ut. Utbyttede deler tilfaller oss.

3. Garantien dekker ikke feil som skyldes feil tilkobling 
eller håndtering eller egenhendige forsøk på å reparere. 
Tilsvarende gjelder for manglende overholdelse av 
bruksanvisninger, stell og vedlikehold og bruk av materialer 
(rengjøringsmidler, anti-kalk-midler, vannfilter) som 
ikke møter spesifikasjonene. Slitasjedeler (pakninger 
og ventiler) dekkes ikke av garantien.

4. Garantien administreres gjennom landets lokale  
kundeservice (se nedenfor).

5. Denne garantien gjelder for apparater som er kjøpt i 
Tyskland, Østerrike og Sveits. For apparater som kjø-
pes eller tas med til i andre land, vil garantien tilpasses 
garantibetingelsene som gjelder der.

Melitta Nordic AB
250 24 Helsingborg
www.melitta.se
Tel: 80034706
Box 222 27
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Oprócz ustawowych praw gwarancyjnych, które 
przysługują użytkownikowi ze strony sprzedawcy, 
zapewniamy gwarancję producenta na przedmiotowe 
urządzenie pod następującymi warunkami, o ile zostało 
ono zakupione od upoważnionego przez nas dystrybutora 
na podstawie zdolności do oferowania fachowych porad:
1.  Okres gwarancyjny rozpoczyna się w dniu sprzedaży 

urządzenia klientowi końcowemu. Obowiązuje przez 
24 miesiące. Data zakupu musi zostać poświadczona 
dowodem zakupu. Urządzenie zostało zaprojektowane 
i wytworzone z myślą o zastosowaniu domowym i nie 
nadaje się do użytku komercyjnego. Usługi gwarancyjne 
nie wydłużają ani nie wznawiają okresu gwarancyjnego 
dla urządzenia ani zainstalowanych w nim części.

2.  W okresie gwarancyjnym usuniemy wszelkie usterki 
w urządzeniu wynikające z wad materiałowych lub 
produkcyjnych, według uznania, naprawiając lub 
wymieniając urządzenie. Wymienione części stanowią 
naszą własność.

3.  Gwarancja nie obejmuje defektów wynikłych z  
nieprawidłowego połączenia, niewłaściwej obsługi 
lub podejmowanych przez nieupoważnione osoby 
napraw. To samo odnosi się do nieprzestrzegania 
instrukcji obsługi lub zasad pielęgnacji i konserwacji 
urządzenia oraz użycia materiałów (np. środków 
czyszczących lub do usuwania kamienia bądź filtrów 
wody), które nie odpowiadają oryginalnej specyfikacji. 
elementy podlegające eksploatacji (np. uszczelki i 
zawory) oraz delikatne części, takie jak szkło, są 
wyłączone z gwarancji.

4.  Usługi gwarancyjne są przetwarzane zgodnie z  
odpowiednią linią serwisową działającą w kraju 
użytkownika (patrz szczegóły poniżej). 

5. Przedstawione warunki gwarancji mają zastosowanie 
do urządzeń zakupionych i użytkowanych na terenie 
Polski. Jeśli urządzenia zostaną zakupione zagranicą 
lub tam zawiezione, usługi gwarancyjne zostaną 
ograniczone do zakresu dotyczącego danego kraju 
użytkowania.

Melitta Poland Sp. z o.o.
www.melitta.pl

Gwarancja Melitta® 

RU
Гарантия от компании Melitta®

В дополнение к установленным законом гарантийным 
правам, на которые конечный пользователь имеет 
право от продавца, мы даем гарантию производителя 
на данное устройство, если оно было приобретено 
у авторизованного дилера на основании его способ-
ности предоставить профессиональную консультацию, 
на следующих условиях: 

1. Гарантийный срок начинается со дня продажи конеч-
ному покупателю. Он действует в течение 24 месяцев. 
Дата покупки должна быть подтверждена квитанцией 
о приобретении. Прибор было разработан и изготов-
лен для бытового использования и не подходит для 
коммерческого применения. Гарантийное обслужива-
ние не продлевает и не возобновляет гарантийный 
период для устройства или любых установленных 
запасных частей.

2. В течение гарантийного срока мы исправим все дефекты 
устройства, вызванные материальными или производствен-
ными дефектами, по своему усмотрению – путем ремонта 
или	замены	устройства.	Замененные	детали	становятся	
нашей собственностью.

3. Гарантия не распространяется на дефекты, вызванные 
неправильным подключением, неправильным обраще-
нием или попыткой ремонта сторонними лицами. То 
же самое относится и к несоблюдению инструкций 
по эксплуатации, уходу и техническому обслужива-
нию, а также к использованию материалов (например, 
моющих и чистящих средств или фильтров для воды), 
которые не соответствуют первоначальным спец-
ификациям. Детали, подверженные износу (например, 
уплотнения и клапаны), а также хрупкие детали, такие 
как стекло, исключаются из гарантии.

4. Гарантийное обслуживание обрабатывается с исполь-
зованием горячей линии в соответствующей стране 
(подробнее см. ниже).

5.	ГНастоящие	гарантийные	условия	распространя-
ются на приборы, приобретенные и используемые 
в Федеративной Республике Германии, Австрии и 
Швейцарии. Если устройства приобретаются за грани-
цей или ввозятся туда, то гарантийное обслуживание 
будет предоставляться только в рамках гарантийных 
положений, применимых для данной страны.

АДРЕСА	
Гарантийное и после гарантийное обслуживание и 

ремонт осуществляется по следующим адресам : 

Санкт-Петербург	-	ООО	«М.	РусКом»		
Время работы: 
пн-пт 9:30 - 17:00 
Адрес: 196240, Россия, 
Санкт-Петербург,	
Пулковское шоссе, д.9, 
корп.3, лит.А, сервис 115 
Тел.: +7 (812) 677-79-39 
email: service@m-ruscom.ru

Москва	-	ООО	РТЦ	«Совинсервис»
Время работы: 
пн-пт 9:00 - 13.00, 14.00 -18:00 сб 10.00 - 15.00
Адрес: «Китай-город» Певческий пер., 
д. 1/2, стр. 1, 
подъезд	3А.	
Тел.: +7 (495) 917-91-08 (диспетчер) 


